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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 10ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 10 de março de 2025.  Hoje não haverá o grande expediente será concedido 

espaço na Tribuna Livre para a Comissão do concurso público 01/2024 com o objetivo de prestar 

esclarecimentos referentes ao certame. Na próxima sessão o grande expediente será do vereador, 

Alex dos Santos Martins MDB. Com a palavra o Servidor GEOVANI MERLADETE DE PAULO 

MINUSSI, Cumprimentou A Todos. Disse que tinham se colocado à disposição sobre o concurso 

público e hoje está para prestar informações para os questionamentos. Vereador Felipe cumprimentou 

a todos, e agradeceu pela comissão do concurso ter vindo esclarecer informações. E perguntou quais 

foram os recursos e objetos e que se foram deferidos ou não? Giovani respondeu que quanto aos 

recursos oficiais foram as trocas de provas ocorridas na escola Borges, e que foram procurar a banca. 

E que enviaram os documentos que chegaram até a banca e que o cargo de auxiliar de serviços gerais 

câmara e prefeitura são os níveis diferentes. E que o de zelador de cemitério também ocorreu a 

confusão. Por isso foram anuladas, pois as pessoas se sentiram zeladas e refeitos n último domingo. 

Que chegou também de ser levados cadernos para casa e que tem um decreto de 2004 que diz que 

deve ficar na prefeitura. Que a banca foi questionada e que não tiveram relatos que foram levadas 

estas provas. Outro caso foi de ter chegado um envelope violado na sala 102, e que questionou as 

fiscais de ter acontecido e que tiveram três testemunhas que estava lacrado e que nesta sala teve um 

adendo que o pacote estava aberto. E acredita que se numa sala de 30 pessoas alguém deveria ter 

falado. Vereador Felipe perguntou se houve algo oficial sobre o lacre das provas? Giovani respondeu 

que houve o adento que foi registrado. E que viram que tinha três testemunhas que assinaram que 

estava lacrado o pacote. Vereador Felipe perguntou se para ser registrado algo sobre concurso seria 

via recurso? Giovani respondeu que sim e que os únicos recursos foram estes do adendo na ata, mas 

recurso não. Vereador Felipe perguntou sobre a existência de ter ar condicionado para uns e outros 

não? Giovani respondeu que no sábado estiveram no IFFAR e que estava funcionando e que no 

momento da prova não tinha o que ser feito.  E que no edital não tem nada sobre que cause anulação 

do concurso.  Vereador Felipe perguntou se sobre teria mais casos que anulariam as outras provas do 

concurso? Giovani respondeu que não, que apenas estes casos específicos. Vereador Felipe se foi 

aberto recurso administrativo? Giovani respondeu que sim, que foi aberta um procedimento 

administrativo. Vereador Felipe perguntou como era a contratação dos fiscais para trabalhar no 

concurso? Giovani respondeu que a responsabilidade da banca contratar e que se fizesse uma 

inscrição no site da empresa. Vereador Felipe perguntou se teve dificuldades de conseguir pessoas 

https://sim.digifred.net.br/saovicentedosul/contas/relatorios/quadro_salario_servidores_step3/1471/0
https://sim.digifred.net.br/saovicentedosul/contas/relatorios/quadro_salario_servidores_step3/1471/0
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para trabalhar? Giovani respondeu que houve dificuldade de contratar. Vereador Felipe perguntou se 

houve algum esclarecimento formal? Giovani respondeu que não. Vereador Alex perguntou se sobre 

a prova de operário especializado se teve alguma reclamação? Giovani respondeu que houve 

questionamento na sala 102 e que tem as três testemunhas que estava lacrado. Vereador Alex 

perguntou se foi trocado alguém de lugar? Giovani respondeu que foi trocado quem estava no sol. 

Vereador Alex perguntou se faltou provas? Giovani respondeu que as provas são pesadas e que de 

acordo com o peso veem a quantidade e que ficou registrado em ata e que pegou-se  uma prova 

reserva para o candidato. Vereador Alex perguntou se teve treinamento para os fiscais? Giovani 

respondeu que foi realizado domingo de manhã. Vereador Alex que faltou treinamento pois que teve 

pessoas que saíram com a prova. E que sobre isso de não puder levar as provas vão te que rever. E 

que se tem possiblidade ainda de ter novos recursos? Giovani respondeu que foram aguardados mais 

dias mais que não acontecer mais algo que comprometesse o certame. Que de ter sido colocado no 

site e tirado sobre o novo dia de provas foi um erro de comunicação. Vereador Vagner cumprimentou 

a todos e perguntou até onde a comissão tem poder de tomar alguma decisão sobre o concurso?  

Giovani respondeu que a comissão é para ver se está tudo regular, mas que não tem o poder de anular 

um concurso. Vereador Vagner perguntou se o processo administrativo é para arquivamento dos 

recursos ou se tem uma sindicância diferente para fazer um estudo? Giovani respondeu que ainda está 

em faze preliminar. Vereador Vagner que no edital diz que sobre o calor não é caso de anulação. 

Vereador Luís Fernando se houve algum relato sobre a segunda fase do concurso? Giovani respondeu 

que teve candidato sem o documento e que pode vir acontecer e não tem como deixar entrar. 

Vereador Luís Fernando que teve relato de toque de celular na sala e que não foi registrado e acredito 

que teve alguém que se sentiu lesado, mas sem registro em ata. Vereador Felipe agradeceu por virem 

esclarecer as informações e o que não é feito recurso não deve ter relevância. Giovani respondeu que 

teve um equívoco da banca de postar o número do decreto. Vereador João Baptista agradeceu a 

presença da comissão e o Giovani por ter vindo prestar informações referente ao concurso. O 

presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 014/2025. Que ficara na casa e será enviado para assessoria jurídica e as comissões 

para parecer. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 014/2025- Altera o art.22 da Lei Municipal 

nº5737/2020, alterando fator FIP (fator de implementação progressiva), e da outras providências. 

Mensagem Justificativa: O presente projeto busca reavaliar os valores lançados do IPTU para p 

exercício de 2025. Ordem do Dia: O presidente solicitou a leitura da ementa do Projeto de Lei do 
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Executivo n° 12/2025, juntamente com os seus pareceres. Projeto de Lei do Executivo n° 12/2025- 

Projeto de Lei do Executivo Municipal 012/2025- Cria o programa “Cuida Junto”, para o incentivo 

a proatividade, desenvolvimento, trabalho e bem-estar social. Vereador Flávio cumprimentou a todos. 

Disse que gostaria de parabenizar todos que desenvolveram o projeto e que não é só o 

assistencialismo. Que vai ser um trabalho que vai beneficiar o desenvolvimento social. Vereador 

Felipe disse que o ano passado vereador Flavio passou o projeto, mas como era ano de eleição não 

tinha como e terá um cartão e que trará giro ao comércio. Vereador Luis Fernando, parabenizou todos 

que fizeram o projeto e que ficara girando no município o valor. O projeto foi aprovado por 

unanimidade dos presentes.  O presidente solicitou a leitura da ementa do Projeto de Lei do 

Executivo n° 12/2025, juntamente com os seus pareceres. Projeto de Lei do Executivo n° 13/2025-

Altera o inciso I o Art.14 e 15, ambos da Lei Municipal nº 5976/2025, a qual dispõe sobre os 

benefícios eventuais da Política da Assistência Social, autorizando o município a conceder cartão 

alimentação ao invés de cestas básicas, possibilitando a compra no comercio local e, a escolha de 

itens pelos assistidos e da outras providências.  Vereador Felipe disse que é a mudança de dar a sexta 

básica e cidadão poderá usar o cartão e comprar o alimento no comercio local e pode comprar o que 

tem mais necessidade e girar o dinheiro na economia local. E terá uma lista dos beneficiados.  

Vereador Jose Luis cumprimentou aos presentes.  E que é para pessoas e, situação vulnerável. O 

projeto foi aprovado por unanimidade dos presentes.   Trabalhos dos Vereadores: Moção de 

Aplauso ao TIO NANATO FUTEBOL CLUBE pela premiação de 1º lugar no campeonato COPA 

PANIZ, onde se destacaram pela garra, trabalho em equipe e comprometimento. Considerando a 

importância da vitória para o município, com esforço dos jogadores, comissão técnica e demais 

envolvidos, que com empenho e determinação, representam São Vicente do Sul com excelência. O 

vereador Jose Luis Carvalho disse que a moção de aplauso é de todos os vereadores e parabenizou 

pelo time se tornada campeão no campeonato em Santa Maria e mandou um abraço para o Pique da 

Bola. Vereador Felipe Rosa que todos os vereadores ficam contente por trazerem o título e 

parabenizou o time Tio Nananato. Vereador Luis Fernando disse que as crianças os veem como 

exemplo e parabenizou pelo título. Os representantes do Tio Nanato receberam uma moção de 

aplauso e agradeceram por toda ajuda que tiveram. Requerimento n° 009/2025 – de autoria do 

vereador Vagner Totti Martins – PL. Requerimento: nº 09/2025- de autoria do vereador Vagner 

Totti PL, vem requerer ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, que após o 

laudo conclusivo e medidas adotadas junto a administração municipal referente ao incidente ocorrido 
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com parte da cobertura do hospital municipal, que os mesmos sejam enviados suas respectivas cópias 

e ainda se possível que usem o espaço desta Casa Legislativa para fazer um esclarecimento sobre tais 

fatos a nossa população. Acreditamos na necessidade de apuração de tal incidente, pois, além de se 

tratar de verba pública para sua realização, seria uma maneira de esclarecimento da administração 

municipal junto a nossa população, para elucidar possíveis dúvidas. Aprovado por unanimidade dos 

presentes.  Pedido de Indicações – 38,39 e 40/2025 – de autoria do Vereador, Vagner Totti Martins 

– PL. Indicação nº 38/2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo 

Municipal juntamente com a secretaria responsável, uma roçada e limpeza na via pública, juntamente 

com a manutenção na Rua Conde de Porto Alegre travessa que liga com RSC-287.  Indicação nº 

39/2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, roçada, limpeza e a coleta de lixos ao redor dos pavilhões da fecobat. 

Indicação nº 40/2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo Municipal 

juntamente com a secretaria responsável, as manutenções e consertos necessários na Ponte na Rua 

Quinca Maciel. As indicações serão encaminhadas ao executivo. Pedidos de Indicação – 41/2025 – 

de autoria do Vereador Anderson Brum Felix PP. Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a 

secretaria responsável, que seja feita a manutenção da ponte na Rua: Adalberto Cony pois a mesma 

se encontra em péssimo estado de conservação na sua estrutura e das guias. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Indicação nº 42/2025- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins 

MDB, solicita que seja feito a revisão das lâmpadas na Rua Aurora de Souza e no final da Rua 

Coronel Pillar. Indicação nº 43/2025- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita 

que seja feita a manutenção da Rua Manoel Cipriano D´ Avila em frente o despachante da Claudia 

Flores. As indicações serão encaminhadas ao executivo. Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da 

palavra pelo tempo de 5 minutos Alex dos Santos Martins MDB, que fez duas indicações 46 de um 

quebra-molas que é um pedido antigo e que tem muito movimento na rua. Que fez solicitação de 

roçada no trevo do Loreto que está perigoso para os ônibus escolares. Que foi lhe solicitada uma 

roçada na Jose Loy Menezes. Que ia fazer pedido de informação sobre o IPTU, mas que foi enviado 

um projeto e que não viu informações de que não deveria ser pago o boleto. Que no dia do feriado 

também não foi informado que não abria a prefeitura. Agradeceu ao Daison por atender os pedidos de 

lâmpadas. Parabenizou o Tio Nanato pelo título. Anderson Brum Felix – PP, que parabenizou a 

servidora Cecilia com troféu de mulher cidadão pelos longos anos de serviço público. Que o campo 

Alto da Bronze precisa de iluminação. Que tiveram no DNIT e que as obras no trevo começam no 
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segundo semestre. Felipe Della Pace Rosa – PP, que tiveram no DNIT e a obra tinha parado 

infelizmente por causa das enchentes. Que no DNIT em Porto Alegre já aviam solicitando para 

sinalizar com placas para ciclistas e teria que adequar a pista. Que sobre as podas em breve serão 

realizadas. Que sobre os tributos serão postergados os prazos e que foi um erro administrativo o 

aumento dos valores dos impostos. Agradeceu a presença de todos na sessão solene de entrega de 

mulher cidadão e que a sua homenageada Solange merecia a homenagem. Que nesta semana vão 

apresentar o primeiro esboço da lei de regularização das edificações que estão de forma irregular.  

Flávio da Rosa Pahim PP, não fez uso da palavra.  Gilmar Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a 

todos. Que as pessoas quando não puderem ir nas consultas que avisem. Que no momento de votarem 

que escolhem deputados que conhecem São Vicente para trazerem verbas. Que sobre o hospital que 

foi pedido a medição da obra da direita e que esta pronta. Que sobre as receitas controladas que um 

morador questionou e informou que agora sobre as receitas não terá problema. Que sobre raio x está 

semana vai funcionar. Que as pessoas quando queimar um eletrodoméstico tem que entrar via judicial 

quanto a empresa. Aparte vereador Felipe e disse que a Paola vai pedir ressarcimento a empresa ao 

valor pela oscilação de tensão. Com a palavra o vereador Gilmar e disse que Conde de Porto Alegre 

parou de novo a obra. Que as homenageadas no dia das mulheres representam toda comunidade.  Que 

a Corsan andou arrumando os vazamentos, mas que mudou as ordens agora e acontece os problemas.  

E fez um questionamento sobre o Condomínios Coqueiros e que tem que fazer a canalização. João 

Baptista Cassol – PP, que fez uma indicação uma luz no trajeto da rua Fernando Pahim e um bueiro 

na Quinca Maciel.  Parabenizou a equipe do Tio Nanato e a todas as mulheres e que receberam uma 

linda homenagem no CTG. Que Dr. Vitor Caceres vai começar atender em São Vicente. Jose Luis 

Cogo Carvalho PDT, não fez uso da palavra.  Luís Fernando Valente Zucuni – PP parabenizou a 

todas as agraciadas pelo troféu de mulher cidadão. Que em relação ao concurso que é a favor de 

remover a obrigatoriedade de ficar as provas no Município. Que hoje foram no Dnit e foram bem 

recebidos e que acreditam que no segundo semestre vai ter as obras no trevo.  Que as pessoas avisem 

quando não forem ir nas consultas médicas. Vagner Totti Martins – PL, que fez os pedidos de 

indicação a respeito da Quinca Maciel e que são demandas que chegam. Que sobre seus pedidos de 

indicação foram de moradores que chegaram no seu gabinete. E fazer campanhas sobre a 

conscientização de trânsito. Parabenizou o Tio Nananato pelo campeonato e a rede de transmissão e 

por fim, sobre o raio x deixou uma sugestão de manutenção preventiva. Aparte vereador Luis 

Fernando e disse que é realizado uma manutenção preventiva e o vereador Vagner disse que se está 
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fazendo melhor ainda. Que moradores na Rua Eduardo Lutz solicitaram para fazer a coleta de 

resíduos. E por fim, agradeceu ao Giovane pelos esclarecimentos relativos ao concurso público.   

Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

João Baptista Cassol              Luís Fernando Valente Zucuni 

Presidente                          Secretário 

 


